

VIERNES, 27 DE ABRIL DE 2012 - BOC NÚM. 82

AYUNTAMIENTO DE POTES

CVE-2012-5520 *Corrección de errores al anuncio publicado en el Boletín Oficial de Cantabria número 74, de 17 de abril de 2012, de anuncio de licitación, procedimiento abierto, para la enajenación de un inmueble en la calle San Roque.*

Advertido error en el anuncio de licitación, procedimiento abierto, para la enajenación de un inmueble en calle San Roque de Potes.

Donde dice:

"4. Presupuesto base de licitación:

a) Importe neto: 89.820 € (IVA excluido)",

Debe de decir:

"4. Presupuesto base de licitación:

b) Importe neto: 85.986 € (IVA excluido)".

Potes, 17 de abril de 2012.

El alcalde,

Francisco Javier Gómez Ruiz.

2012/5520

CVE-2012-5520